



砂蚀 代禱月曆



未得之民 宣教士 宣教 十 總部及地區 工場及專案事工 TUE -SUN 🗏 MON — WED = THU 四 FRI 石 1 文 靜

2 泰 國

進入雨季是登革熱高發期, 嚴重的時候全年超過十萬 人感染,數百人死亡,請 為盲教士和他們的孩子禱 告。

9 拉法事工

中鄉下居民的需要,熱心奉獻,透過工場同工 團隊勤奮地服事,帶著食物包及耶穌的福音到 各處發放和傳講,請為各同工的健康、體力代 禱:也求主顧念柬國協力同工的生活需求。因 拉法事工成立的公司KHCMI,面臨股東變更需 要改組,求神在疫情中的辦理程序順利開路

16 漢宣事工

疫情使得我們的日常生活形態被打亂, 但也讓我們開始更深地思想如何以全新 的眼光來看待跨文化福音工作。漢宣團 隊正在努力探尋在跨文化境遇中如何有 效地與本地文化對接,如何搭建一個以 未來趨勢為導向的服侍平臺。

23 緬 甸

近一個月的乾旱終於下雨了, 以致當地村民可以栽種稻穀秧 ;我們地區今年因乾旱,栽種 的玉米株長蟲較多,請為今年 村民的農作物收成代禱

30 柬埔寨

在新冠病毒疫情中柬國工場宣教士 有暫時離開的,也有決定留守的, 感恩均蒙神保守眷顧。預備前來的 四位准宣教士目前尚在等候柬國邊 境開放,請為未來的宣教士團隊在 工場事奉配搭禱告。

3 盛行禁

請為發放糧食幫助村民的事工 代禱,計畫要再發放1,350個 家庭,求慈爱的主感動村民認 識耶穌的愛願意成為神的兒女, 也保守同工們的出入平安,身 體健康不受疫情影響

10 劉智欽夫婦

隨著駐地疫情相對穩定, 我們對外事奉也逐漸增加 求 主 賜 福 事 奉 滿 有 恩 膏 : 使講的聽的都得益處。

17 Eric&Ann

祈求神在當前不穩定的疫情 中帶領教會一切事宜,包括 我們回瓦國的時間。懇求神 保護教會和信徒專心仰賴祂, 靈命和生活所需都求神供應

24 張老師夫婦

感恩張老師的睡眠有改 善,眼睛不適經過診治 需更換新眼鏡,請為及 早適應新眼鏡,能正常 看路與閱讀代禱。

31 李恕君

應對防疫措施, 迦拿榮耀 社區中心暫時關閉,求主 保護中心的學生和他們家 人注意防疫,並且平安。

4 印尼班加爾人

班加爾人住在世界第三大島——印尼「加里曼 丹鳥」的東南沿海地區,是印尼唯一沒有火山 徒能發現彼此,保護他們脫離穆斯林的迫害。

11 印尼穆西人

他們有接受主耶穌十架救贖恩典的機會

25 孟加拉薩伊德人

薩伊德人名字的意思是「主」或「先生」。六 個世紀以前,他們跨海移民至南亞,隨時間推 移,成為政治和宗教領袖。目前是孟加拉最大 的穆斯林群體之一,他們很受尊重,影響力已 經從祭司和宗教老師擴展到政府公務員、教師 和商人。願薩伊德人認識主耶穌,並有得救的 智慧,願意將生命的主權交給獨一真神

5 L J 夫婦

仰望主繼續祝福我們夫婦 的泰語學習,也為兒子轉 學過程中簽證的更換和新 學校能如期開學開誦達的 道路。

12 張敬慈

請為本月至下個月初我 所教導的《約書亞記精 讀》代禱,也請記念相 關講義的修訂。

19 皿家夫婦

繼完成單身婚戀課程後 要開展青少年父母的課程; 請為帶領泰國人讀中文聖 經的「2+1」網路讀經班 禱告。

26 美 恩

請為我的教學 工作及時間規 劃濤告。

6 加拿大辦公室

自從新冠病毒肺炎肆虐全球以來,人們 必須學習接受新常態生活,本地教會亦 面對各種挑戰。許多宣教機構都面臨信 心考驗,以及事工上的調整。本會董事 會將於月初舉行,求神讓我們專注定睛 在祂身上,更敏銳於主的引導,忠心推 動宣教。

13 澳洲辦公室

於上個月底至本月底,第一次以 網路形式舉辦「三一原型尋見真 我課程」,超過五十人報名,對 老師及學員都是第一次的嘗試經 驗,請為整個過程進行順利,及 學員學習深有收穫代禱

20 臺灣辦公室

求主供應兩對準宣教士目 前生活費的需要,也記念 他們的籌款能順利進行, 並求主使疫情減緩,開宣 教工場的門。

27 創啟地區

我們歡喜迎接以諾宣教士夫婦 正式加入團隊,請為他們在進 入禾場前的預備及職前訓練代 禱,因著疫情緣故,進入禾場 的時間待定。

7 紐西蘭辦公室

本月參與兩間教會盲教月 主日講臺及成人主日學服 事,求主賜下話語激勵人 心,挑旺教會承擔宣教使 命。

14 美國辦公室

疫情依然險峻,至今仍不合宜舉 辦任何面對面的課程,為了不讓 美東有心參與宣教生命課程的學 員及導師們等候太久,決定於本 月15-23日 提供線上的「Kairos 把握時機課程」(zoom meeting)。

21 日本辦公室

次使用網路舉辦的《把握時機》導師培 學員在生命和導修技巧上不斷長進,成 為神合用的器皿

28 總 部

為疫情中開拓跨宣教機 構的連結與服事感恩, 包含參與宣教同路人團 契及地區教會的動員

宣教士

SAT 六

感恩神上個月的預備,讓我 可以再學一期泰語;本月初 Mahidol University開學, 第一學期採網上授課,求神 保守開學之前簽證的轉換及 各項事物的銜接

8 K&L

與他們建立初步認識的關係,求神繼續帶領利 們有跟進的機會,預備向他們和他們的族群傳 福音,求神賜我們敏感聖靈的帶領

15 艾 萱

請為我最後一個學期的教學 禱告,工作量很大;感恩! 團契新一任主席很獨立,求 主幫助我珍惜陪伴他們最後 的一個學期,為他們的屬靈 成長代禱。

22 Bao夫婦(本地傳道同工

政府官員上個月底回應可以 辦理我和妻子的身份證,讓 我們繼續等候,還是未告知 要等多久; 我父親在北方打 工,不明原因腿痛,均請代

29 黃康妮

將於九月底及十月初分別在 教會及神學院有第一場泰文 講道安排,請代禱,將預備 兩個不同主題的講章, 求主 賜我良好的泰文表達能力 使聽者受益





宣教異象 (Mission Vision):福音進中華・福音出中華

(*Mission and Prayer*):宣教毋忘祈禱·祈禱毋忘宣教

E-mail: cmi.ihq@gmail.com